Examen de Matematicas 2°Bachillerato(CS)
Diciembre 2021

Problema 1 Discute el siguiente sistema en funcién del parametro a.

z+ay=1
2r —ay +2az =5
x+3y—z=0

Resuelve el sistema si a = 1.
Problema 2 Se consideran las siguientes inecuaciones:
ox —4dy<—19 3r—4y<-13 2> -7 —x—y>2

a) Represente la regién factible definida por las inecuaciones anteriores y determine
sus vértices.

b) ¢ Cuadles son los puntos en los que se alcanzan el minimo y el maximo de la funcién
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G(z,y) = —57 + gy en la citada region factible? ;Cudl es su valor?
. . 1 5
¢) Responda de forma razonada si la funcién G(x,y) = —E% + 2 puede alcanzar el

47
valor 3 en la regién factible hallada.



